

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2022 - PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA**

O Diretor Geral da **FACULDADE DE MEDICINA DE ITAJUBÁ**, situada à Av. Rennó Junior, nº 368 CEP: 37.502-138 Bairro São Vicente, Itajubá - MG, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 001/2021 ao Processo Seletivo do 1º semestre para o Curso de Graduação em Medicina, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 1º semestre letivo de 2022, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

**Onde se lê**

**3. DAS MATRÍCULA**

**11.1.** A matrícula será realizada de forma virtual, através do portal de matricula *online*, onde será possível realizar o envio dos documentos no ato da matricula conforme passo a passo do processo de matricula *online* a ser publicado, devendo o candidato, no retorno das atividades presenciais, apresentar todos os documentos aqui descritos, originais para conferência (confere com original) na Secretaria Acadêmica, em prazo a ser informado pelo setor.

**DATAS:**

a) A partir de 19/10/2021 – modalidade ENEM;

**ANEXO A**

<b>ENEM</b>	
Inscrições	24 de agosto à 11 de outubro de 2021
Homologação das inscrições	13 de outubro de 2021
Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos	14 de outubro de 2021 até as 14:00 horas
Divulgação da lista final de candidatos	15 de outubro de 2021
Divulgação de resultado	18 de outubro de 2021
Matrícula	A partir do dia 19 de outubro de 2021

**Leia-se**

a) A partir de 20/10/2021 – modalidade ENEM

**ANEXO A**

<b>ENEM</b>	
Inscrições	24 de agosto à 11 de outubro de 2021
Homologação das inscrições	13 de outubro de 2021
Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos	14 de outubro de 2021 até as 14:00 horas
Divulgação da lista final de candidatos	15 de outubro de 2021
Divulgação de resultado	20 de outubro de 2021
Matrícula	A partir do dia 20 de outubro de 2021

**ITAJUBÁ (MG), 19 de outubro de 2021.**



**FACULDADE DE MEDICINA DE ITAJUBÁ**  
**Gustavo Alfredo Cordeiro Ferreira de Arruda**  
**Direto**